專

畫

携创VR

# 設備 AR元素領

香港文匯報訊 (記 者 帥誠 廣州報道 ) 可360 度旋轉的「太空訓練」模擬 機器、仿真度極高的AR摩 托車、臉盆大小的壁掛洗衣 機、尺寸變小的立櫃空 調……在昨日開幕的廣州國 際電子消費品及家電品牌展 (簡稱「CE China」)上, 參展電子消費品呈現諸多新 趨勢,吸引了參觀者的眼 球。

-為AR 領域的主要參展商之一, AR 遊樂設備,有可同時乘坐8人的 AR 過山車,也有仿真度極高的 AR 摩 托車,而其中一款能夠360度旋轉的一 體化娛樂設備吸引了不少觀眾排隊體 驗

該公司總經理姚斌介紹,這款擁有 類似「太空訓練」模擬效果的AR產品 是公司近年研發的新品,通過更加真 實的互動體驗來增強體驗者的現實 感。「家用AR產品因為空間和硬件限 制還處於瓶頸期,而大型AR娛樂設備

正朝着更加多元化的方向發展。」姚 仍然是AR眼鏡,但隨着硬件設備的不 斷創新,終將實現量變到質變的飛 躍。

### 家居輕量化 洗衣機面盆大

在智能家居展廳,各大家電參展廠 商帶來的新品則呈現出輕量化的特 色。在蘇寧的智能家居客廳展示區, 小Biu壁掛滾筒洗衣機僅有臉盆大小, 立櫃空調寬度也不超過40厘米,且所 有家電均能通過聯網進行遠程控制。

對此,中國工程院院士譚建榮表 數字孿生將成為數字消費品市場 的下一個發展重心,「通過數字孿生 來把電子消費產品滲入到每一個人的 手中,產品數字孿生體就是電子消費 產品全生命周期和全價值鏈的數據中 心。」他還預測,不久的將來數據信 息、企業、家庭生活等都將複製到手 機上,手機將成為數字消費時代的主 要承載工具。

### 數字孿生引領未來 手機成主角

在當日同期舉行的論壇上,IDG亞



圖為「太空訓練」模擬機器

帥誠 攝

洲副總裁朱東方公佈的最新數據顯 示,內地已成為全球最大的消費電子 產品生產國、出口國和消費國,據統 計,2018年,內地手機、計算機、彩 電產量分別達到18億部、3億台和2億 台, 佔全球總產量的90%、90%和 70%以上,均穩居全球首位。

在智能家居領域,2019年上半年內 地市場零售總額達4,297億元。據預 測,內地智能家居市場在2020年的市 場規模將有望達到5,819.3億元人民 幣,使用智能家居的家庭數將達到 210萬戶。

■圖為陳德霖(左)與林淑敏(右二)在「對稿」 準備拍攝。

# 陳德霖拍片籲「睇緊啲」數碼匙

離任前都不忘提醒市民要小心保護 「個人數碼鎖匙」,而且親身上陣 拍攝一條「失匙奇案、真相大白」 的短片,教大家「數碼 Kev、睇緊

在這條宣傳短片內,「大小姐」 林淑敏由於經常在來歷不明的網站 買嘢,又在公共場所亂上wifi登入網 上銀行,令自己的數碼鎖匙在不知

外,另一條30秒版的宣傳短片,亦碼。 於昨日傍晚在電視上播出。

短片旨在提醒市民在使用電子金 融服務時,要妥善保管自己的「個 人數碼鎖匙」,包括賬戶、個人資 料和一次性密碼等,以免招致財物 損失。當使用網上交易時,須要留 意網站是否可靠,切勿透過不明wifi 或公用電腦使用網上銀行服務,並 且要經常留意銀行所發出的手機短 法,與公眾分享最新的金融資訊。

# 金管局IG分享金融資訊

另外,金管局繼去年開通facebook 專頁後,亦跟上潮流開設Instagram (IG)專頁,使市民在facebook以外, 有多個途徑接收金管局最新資訊, 進一步加強與公眾溝通。該IG專頁 旨在透過簡單的圖片和輕鬆的手

# 大新首推「閃速」貸款服務

開拓新世代客戶和提升貸款效率,大新 銀行(2356)昨推出虛擬閃速貸款服務, 戶,過程最快約15分鐘完成。 運用智能系統及大數據分析,透過電子

香港文匯報訊 (記者 殷考玲) 為 續,貸款申請一旦成功,現金可透過 「轉數快」即時存入客戶指定銀行賬」款能力後,立即批核申請和貸款額。

虛擬閃速貸款服務是以大新手機應用 平台批核貸款申請,為本港首家銀行為程式「e直通遙距貸款申請」服務,只 新客戶提供全免入息及住址證明文件要 需上載身份證、進行自拍及填寫簡單個 求, 並無須申請人親身到分行辦理手 人資料, 智能系統及大數據進行分析處

理及身份認證核實,並在估算申請人還

該行由即日起至10月15日推出優惠, 首500名客戶透過大新手機應用程式申請 48個月或以上還款期分期「快應錢」, 並獲成功批核及於指定日期提取貸款, 可有2,000元一個月還款額現金回贈。

大新銀行銀行產品部總經理及主管鄧 申請」服務,受惠於數碼渠道拓展帶動 去年貸款宗數有雙位數字增長,該行的 私人貸款業務優於市場平均數,不過由 於目前本港經濟狀況不明朗因素增加, 他希望今年的私人貸款業務表現可與去 年持平。另一方面,藉加強數碼渠道的 貸款申請渠道,期望新世代的客戶數目 有雙位數字增長。

數據業務

洪集懷強調,公司的大數據業務已經逐漸進

# 長江實業旗下Horizon Hotels & Suites 四間酒店優惠賀國慶

長江實業集團有限公司 (「長江實業」) 旗下 Horizon Hotels & Suites 營運的四間酒店,包括紅磡「海灣軒」及 「海韻軒」、馬鞍山「海澄軒」、葵涌「雍澄軒」,為慶 祝中華人民共和國成立70周年,特別推出優惠,凡於即日 起至10月7日期間,首70名住客與任何一間酒店簽妥全新 協議書,即享不同優惠,包括租期6至7個月可獲贈百佳 超級市場禮券\$1,000、租期8至16個月可獲贈百佳超級市 場禮券\$2,000及租期12至16個月如一次過繳付全數租金 更可享高達3%回贈等。

長江實業地產投資有限公司董事劉啟文表示,每年臨近 年尾均有不少海外及本地人士展開來年的就業或居住計 劃,受惠於位處港鐵沿線的便捷,向為酒店預租的高峯 期;加上四間酒店分別鄰近紅磡尖沙咀商業區、香港中文 大學及理工大學、科學園、貨櫃碼頭以及醫院等,吸引不



少商界、學界及專業界別的精英承租

Horizon Hotels & Suites 創新的 Famitel Living 概念,意 指Family+Hotel兼享酒店家居的好處,租期靈活可長可 短,更無需繳付按金,入住手續簡便,即租即住。

# 九周年展覽揭幕

九龍倉建築設計資源基金(「九龍倉」)於2011年為 培育香港年輕建築設計師而設的「建築設計實習計劃」, 今年踏入九周年,特於歷屆二十七位實習學生中邀得九位 各自設計一款椅子於海港城舉辦「九把椅子」設計展,將 他們在海外實習時的所見所學,融入設計中,以表達他們 對建築學全球化及本地化的看法。

「九把椅子」設計展日前在海港城海運大廈舉行揭幕 儀式,九龍倉置業地產投資有限公司副主席兼執行董事李 玉芳擔任主禮嘉賓之外,更邀得香港大學建築學系系主 任 Eric Schuldenfrei博士、香港中文大學建築學院前院長 陳丙驊教授,以及一眾嘉賓及學生出席見證成果。

在典禮上,李玉芳表示,集團十分注重建築設計,它 既是一門藝術,亦講求實用、環保及可持續發展,更反映 城市的文化及生活面貌,與社會發展息息相關;她續説, 九龍倉集團多年來以「創建明天」為願景成立多個教育項 目,當中,建築設計實習計劃自九年前成立以來,資助了 27位本地建築系碩士畢業生到海外享負盛名的建築事務



■九龍倉置業地產投資有限公司副主席兼執行董事李玉芳 (後排右五)、「建築設計實習計劃」遴選委員會成員凌 緣庭(後排左四)及吳享洪(後排右三)、香港大學建築 學系系主任 Eric Schuldenfrei (後排左五)、香港中文大 學建築學院前院長陳丙驊(後排右四)與「九把椅子」設 計師祝酒為展覽揭開序幕。

所實習,汲取最時尚、創新的建築設計和經驗。是次展覽 由即日起至九月二十四日在海港城海運大廈展覽大堂舉 行。展覽結束後,椅子將會擺放於海港城各處,供遊人觀 賞及使用。

楊位醒 張宇人等主禮



現代管理(飲食)專業協會、香港餐務管理協 會、香港餐飲聯業協會及稻苗學會發起的「香 港飲食界慶祝中華人民共和國成立70周年酒會」 日前假尖沙咀The One 煌府婚宴專門店舉行,政務 司司長張建宗,中聯辦副主任譚鐵牛,大會主席楊位 醒、榮譽主席張宇人,中聯辦協調部副部長張強,香 港餐務管理協會主席梁振華,現代管理(飲食)專業 協會主席梁志偉,香港餐飲聯業協會主席謝寶達,稻 苗學會主席徐汶緯,香港中華煤氣有限公司總經理鄭 曉光等主禮。近500位飲食界會員、嘉賓聚首一堂, 共賀新中國70華誕。

張建宗表示,香港背靠祖國,面向世界,是一個中 西文化匯聚的國際都會。他指,中美貿易摩擦及過去 幾個月發生在香港的諸多事件給香港經濟帶來巨大衝 擊,特區政府將通過對話,深入基層和年輕人當中解 決問題。他續指,當前香港面臨嚴峻的經濟形勢,飲 食業作為支撐香港經濟發展的重要支柱,亦受到嚴重

影響,香港政府將通過191億元的「撐企業、保就 業、解民困」措施,扶助中小企以應付眼前的經濟波 動、保障就業,同時減輕市民的財政負擔。

楊位醒表示,新中國自1949年成立以來,在中國共 產黨的帶領及改革開放40年的奮鬥下,已經成為世界 第二大經濟體。香港這國際都會,得益於良好及健全 的體制,優越的地理環境,國際化的文化背景,在過 往40年中國改革開放中配合國家發展,成為最直接得 益者之一。特別香港餐飲業界,在經濟帶動下百花齊 放,加上好的管理,讓香港成為世界公認的「美食之 都」,自身也發展為香港一個重要的產業。

他續稱,香港近三個月的反修例示威引致的動亂對 香港破壞得很嚴重,他呼籲飲食界要站出來發聲,希 望示威者們停一停、想一想,不要繼續做出對香港是 百害而無一利的事,也在此希望香港年輕人積極與政 府對話,打開心結,同時也希望政府關心飲食界,解 決深層次的問題,大家要攜手共度難關。

■趙小燕稱集團於內地及東南亞市場的 業務,可對沖本地業務表現的隱憂 香港文匯報訊 (記者 岑健樂) 羚邦集團(2230)主要從事媒體內容發 行及品牌授權業務,公司主席趙小燕昨 表示,集團已訂下5年發展計劃,重點 包括擴張媒體發行網絡、買入更多品牌 與知識產權(IP)、加強內容投資等。 她指,在選擇品牌與IP時,會考慮

ANNUAL GENE

其製作公司的背景、品牌與IP的潛力 及當地受眾對品牌的認識度等多項因 素。當集團買入品牌與IP後,將透過 不同方式進行管理及推廣,包括舉辦宣 傳活動與協助推出周邊商品銷售,藉以 將品牌與IP本地化及商品化,令品牌 與IP的生命周期更長,增加公司的收

## 經濟影響娛樂消費

談到本港經濟增長放緩對業務的影響 時,她坦言現時無論入戲院的觀眾人次 還是零售市道都有下行壓力,不過集團 於內地及東南亞市場都有業務,能夠對沖本地 業務表現的隱憂,故相信本港經濟增長放緩對 公司的整體影響不大。

早前趙小燕捐資30萬港元襄助浸大電影學 院設立「趙小燕獎學金」,於三年內每年獎勵 兩名修讀電影電視或動畫及媒體藝術且表現優 秀四年級學生,她昨表示期望能透過該獎學金 回饋行業,藉以支持追求電影和媒體藝術的學 生繼續追尋及實踐理想,培育更多明日之星。

起遭港交所(0388)停牌,至今仍未恢復買 賣。據了解, 金利通因其主要業務電訊設備買 賣正處於低業務運作水平、而新業務仍處於初 期發展階段,過往記錄較短,甚至無過往記 錄,未能肯定該業務計劃是否能大幅提升業務 營運,以支持其業務的可行性及可持續性,因 而被港交所發出除牌通知。

對於上述指控, 金利通主席洪集懷表示公司 過去數年正積極開發大數據業務,直言港交所 不應以傳統公司的角度衡量公司。他續指,前 幾年公司正處於大數據開拓期,需要一段時間 才可有足夠獲利能力。他坦言,公司與港交所 的溝通是「雞同鴨講」,因其在用看待如房地 產、餐飲業等傳統業務的眼光看待該公司的大

# 嘆與港交所溝通猶「雞同鴨講」

入收成期。其中,其下招聘平台「金飯碗」至 今已擁有逾900萬份履歷及4,000萬份企業資 料,形成一個具規模的資料庫。而大數據相關 業務毛利率或可高達60%至70%,因此公司會 繼續以現有的商業模式營運。此外,他透露公 司已遞交公司營運相關資料予港交所,現正等 候其回覆。

■責任編輯:陳 濤 ■版面設計:歐鳳仙

70周年酒會 華人民共和 成